
Ce este examenul Cambridge?
Este un sistem de testare pentru a evalua nivelul de limba engleză și capacitatea de

exprimare  în  situații  de  viață  reale  în  această  limbă.  Candidatul  care  susține  examenul
primește un scor pe o scală unică Cambridge şi poate obţine conform CEFR: A1 elementar,
A2 pre-intermediar, B1 intermediar, B2 intermediar-avansat, C1 avansat sau C2 proficient.

Cum te poate ajuta la școală un examen Cambridge sau IELTS 
promovat? În afară de faimă, felicitări și recunoaștere publică? Testele Cambridge au și 
din ce în ce mai multe aplicații practice cum ar fi:

accesul într-o clasă de gimnaziu cu profil de limbi străine.

 înscrierea într-o clasă de liceu cu profil intensiv engleză bilingv, dacă dovedești că ai
un certificat de limbă recunoscut internațional care să ateste cel puțin nivelul A2.

echivalarea probei de limba engleză de la Bacalaureat cu nivelul obţinut la certificatul
Cambridge dacă obții  o  diplomă care  atestă  că  ai  minim nivelul  B1 de cunoștințe
(PET). 

accesul într-o instituție de învățământ superior în ţară sau străinătate

De ce este important examenul Cambridge pentru viitorul academic și 
profesional?

Examenul  Cambridge  e  ca  un  proiect  personal  care  te  dezvoltă  prin  aceea  că  îți
planifici  susținerea  și  pregătirea  lui,  îți  dozezi  eforturile  pentru  a  atinge  nivelul
potrivit, îți învingi emoțiile, devenind, practic, un proiect de dezvoltare personală! 

Pe lângă asta, orice meserie ai visa să ai într-o zi, cu siguranță pentru a deveni un
profesionist îți va trebui acces la cărți, seminarii, conferințe sau o formă de studiu care
să implice limba engleză. 

Ulterior,  când  îți  depui  candidatura  pentru  locul  de  muncă  dorit,  existența
certificatului Cambridge poate face diferența între un dosar admis și unul respins. 

Informaţii pentru înscriere, simulări, recunoaştere şi echivalare găseşti la: 
- profesorul tău de limba engleză
- e-mail: examene.cambridge.cantemir@gmail.com
- tel. 0740575116, prof. Gabriela-Felicia Filip, coordonator






